

GAZETA OFICIALĂ

a județului Sibiiu.

Preț de abonament pe 1/2 an 60 Lei. — Anunțuri până la 30 cuvinte 5 Lei, pentru fiecare alte 30 cuvinte încă 7-50 Lei

I. Statute și concluse județene.

Prefectul județului Sibiiu.

Obiectul: Cererea agentului tehnic județean pentru
încalzirea pașalului de cancelarie.

Nr. 2256—1922.

Hotărîre.

Cererea se admite și pașalul de cancelarie al
agentului teh. județean se majorează pe anul bugetar
1922/23 conform propunerii contabilității și subprefec-
turii de la 50 lei la 500 lei în sarcina bugetului fon-
dului economic titlu: cheltuieli neprevăzute.

Sibiiu, 25 August 1922

Boiu m. p.,
Prefect.

Prefectul județului Sibiiu.

Obiectul: Ajutor pentru dl șef-contabil Ioan Popa
Nartea.

Nr. 2227—1922.

Hotărîre.

În urma cererii susnumitului domn, pe baza pro-
cedurii motivate a subprefecturii județului nostru, îi
s-a acordat din fondul de disponibilitate un ajutor odată
pe an totdeauna de 800 (opt sute) lei.

Motive.

Luând în considerare scumpetea de azi și mai
de ieri, precum și faptul că domnul susnumit este
un om de familie sărăcuțică, care are nevoie să
solosească pentru tratarea morbului soției sale,
și că el este un funcționar cu salariul său minimal nu le
poate plăti fără a face datorii și a-și trăi familia într'o
situație foarte mare, am acordat ajutorul de sus.

Aceasta hotărîre se publică în „Gazeta Oficială”
județeană și după aceea se trimite Ministerului de In-
terne Direcțiunea Administrațiunii Județene și Comu-
nale spre aprobare, urmând a se executa numai după
această aprobare.

Sibiiu, la 25 August 1922

Boiu m. p.,
prefect.

Prefectul județului Sibiiu.

Obiectul: Inchirierea localului oficiului pretorial al
plasei Săliște pe timpul dela 1 Iulie
1921 până la 30 Iulie 1924.

Nr. 2330—1922.

Hotărîre.

Contractul de chirie, încheiat între primpretorul
plasei Săliște și Ilie Mart n proprietar de casă din Să-
liște, referitor la închirierea localului oficiului prim-
pretorial Săliște pe timpul dela 1 Iulie 1921 până la
30 Iunie 1924, în care s'a statorit chiria anuală în
suma de 2500 lei, adică două mii cinci sute lei, se
aprobă pe lângă condițiunea de a se încredința cu
subscrierea contractului dl subprefect al jud. Sibiiu.

Această hotărîre se va publica în „Gazeta Ofi-
cială” județeană cu aceia, ca în contra ei se poate
înainta apel la subprefectura județeană în termen de 15
zile dela publicare. Apelurile sunt a se adresa Mini-
sterului de Interne Direcțiunea Administrațiunii Ju-
dețene și Comunale.

Sibiiu, la 7 Septemvrie 1922

Boiu m. p.,
Prefect.

Prefectul județului Sibiu.

Prefectul județului Sibiu.

Obiectul: Contractul de închiriere, încheiat între Primpretorul plasei Săliște și Dumitru Răncușiu.

Nr. 2332—1922.

Hotărîre.

Contractul de chirie, încheiat între Primpretorul plasei Săliște și Dumitru Răncușiu proprietar de casă din Săliște, referitor la închirierea locuințelor pe sama oficiului primpretorial Săliște pe timpul dela 1 Iulie 1920 până la 31 Iunie 1921 pentru chiria anuală de 1000 lei (una mie lei), se aprobă pe lângă condițiunea de a se încredința cu subscrierea contractului dl subprefect al jud. Sibiu.

Această hotărîre se va publica în „Gazeta Oficială” județeană cu aceia, ca în contra ei se poate înainta apel la Subprefectura județului în termen de 15 zile dela publicare.

Apeluri sunt a se adresa Min. de Interne Dir. Adm. Jud. și Comunale din București. Sibiu, la 7 Septemvrie 1922

Boiu m. p.,
prefect.

Obiectul: Rugarea d-lui șef de birou Anton Dobai pentru prelungirea concediului său de morbo.

Nr. 2255—1922.

Hotărîre.

Fiindcă dl șef de birou Anton Dobai suferă conform atestatului medical de dilatație de plumăni combinată cu catar cronic de plumăni și cu degenerația cordului și astfel pentru recăștigarea capacității de muncă are lipsă de o prelungire de concediu cu 4—6 săptămâni, acordăm d-lui șef de birou Anton Dobai pe baza §-lui 1 al statutului județean Nr. 14405/18887 un concediu de îmbolnăvire de 4 săptămâni, începând din 15 August până la 15 Septemvrie a. c.

Această hotărîre se va publica în „Gaz. Of.” jud. și după publicare e de a se așterne Ministerului de Interne, Direcțiunea secretariatului și personalului spre aprobare.

Impotriva hotărîrei acesteia se poate recura în termen de 15 zile socotit dela publicare.

Sibiu, la 25 August 1922

Boiu m. p.,
Prefect.

II. Ordinațiuni generale, cari reclamă alte dispozițiuni

Nr. 6828—1922.

Către toți d-nii primpretori, d-l primar orașenesc Sebeșul-săsesc și către toate primăriile comunale.

Ordinul de mai jos să comunică spre știre și executare. Legea contabilității publice s'a comandat, care după sosire se va trimite fiecărui oficiu public.

Sibiu, în 25 Septemvrie 1922.

Schöpp m. p.,
subprefect.

„ROMÂNIA”

Ministerul de Interne. Direcțiunea Administrațiunii județene și comunale.

Nr. 61486 din 17 August 1922.

Domnului Subprefect al județului Sibiu.

După cum vă este cunoscut, legea contabilității publice a fost pusă în aplicare prin înaltul decret re-

gal Nr. 3605 din 27 August 1920, și în Transilvania, Banat, Sătmar, Crișana, Maramureș și Bucovina abrogându-se toate legile, regulamentele și ordonanțele contrarii aflate până atunci în vigoare în acele provincii, astfel că dela data aceluia decret contabilitatea banilor aparținând județelor și comunelor, a fost pusă menționatei legi.

Cu ocaziunea examinării diferitelor chestiuni primite la minister s'a constatat, că unele autorități județene și comunale nu s'au gândesc a aplica această lege, însă cum suntem încredințați că această stare de lucruri este provenită în majoritatea cazurilor de necunoașterea susmenționatului decret sau pentru motivul, că prin acel decret nu se arată și instituțiunile publice cari trebuie să aplice legea, vă facem cunoscut, că sunt supuse legii de contabilitate și contabilitatea banilor județelor și comunelor, pe lângă aceea a statului, bine înțeles, precum și a oricărei instituțiune publice sau așezământ de binefacere.

Odată stabilit aceasta, mânuirea banilor instituțiilor publice mai sus arătate, trebuie să se facă

Numai după regulile și cu formalitățile prevăzute în zisa lege, în care scop vă rugăm să binevoiți să luați de urgență măsurile convenite pentru ca atât județul cât și comunele să se conforme strict dispozițiilor ei. Fiindcă unele din aceste dispozițiuni ar putea da naștere la interpretări diferite, iar altora s'ar scăpa și a li se da importanța convenită, ministerul ține a vă comunica instrucțiunile ce urmează asupra principiilor de competențe ale legii.

1. Veniturile și cheltuielile județelor sau comunelor nu se vor putea efectua decât în conformitate cu bugetul fiecărui exercițiu sau cu autorizațiunile emise de autoritatea superioară care aprobă bugetul.

2. Creditele alocate prin bugetul unui exercițiu nu pot fi întrebuințate la cheltuielile unui alt exercițiu. Aceasta întrucât un buget este votat pentru trebuințele unui an financiar și că atare din el nu se poate plăti decât lucrările și serviciile angajate și executate în limitele anului financiar pentru care a fost votat bugetul, adică până la 31 Martie, prelungindu-se plățile în mod excepțional până la 31 Iulie, pentru a se îndeplini în limitele creditelor deschise conform art. 32, alin. b, serviciului materialului, a cărui executare nu s'a putut îndeplini din cauzele arătate prin menționatul articol.

Deasemenea și sumele afectate la cheltuielile unui capitol sau articol, nu pot fi întrebuințate la cheltuielile unui alt capitol sau articol.

3. În bugetul fiecărui an se va aloca un fond în care se vor acoperi cheltuielile suplimentare și cele neprevăzute și extraordinare.

Pentru cheltuielile ce nu vor putea fi acoperite prin creditul înscris în buget se va deschide credit suplimentar la acel articol, care se acoperă din fondul pentru deschidere de credite suplimentare și extraordinare.

Când nici o alocațiune din buget nu este referită la o cheltuielă ce urmează a se face, atunci se vor deschide credite extraordinare dela fondul de credite mai sus menționat.

4. Fondul pentru deschidere de credite suplimentare și extraordinare poate fi sporit prin anularea întregime sau în parte a creditelor ce vor rămâne fără întrebuințare la unele articole bugetare.

Anulările de credite, în scop de a se cere reîntors cu cari să se mărească fondul pentru deschidere de credite, se vor face numai cu aprobarea autorității care aprobă și bugetul.

5. Creditele suplimentare acordate asupra articolelor din buget se vor adăuga la partidele respective, iar pentru fiecare credit extraordinar se va deschide câte o partidă.

6. Cheltuielile, spre a putea fi plătite, trebuiesc să fie prealabil lichidate și ordonanțate.

Lichidarea și ordonanțarea se face de subprefect la județ și de primar la comune, și numai în numele celui în drept.

7. Nici o plată nu se va plăti decât numai în virtutea unei ordonanțe, emisă de subprefect sau de primar.

Ordonanța de plată va cuprinde exercițiul, capitolul și articolul din buget, numele și pronumele primitorului, natura cheltuielii și va trebui să fie însoțită de actele justificative cerute de art. 98, precum: state de prezență a funcționarilor, contracte, facturi comerciale, procese verbale de recepție ș. a. în cari se va specifica felul cheltuielii.

Ordonanțele vor purta semnătura ordonatorului, adică a subprefectului, sau a primarului, și vor fi contrasemnate și de contabilul respectiv.

Ordonatorii sunt responsabili de plățile ordonanțate de dânsii în contra legii. Răspunderea o stăbilește art. 46, 49 și 96.

8. Nici o ordonanță de plată nu se va putea emite fără să fie însoțită de acte cari să constate, că efectul lor este de achitat în total, sau în parte, o datorie a județului sau a comunei, regulat contractată și justificată.

Se exceptează dela această regulă ordonanțele ce se vor emite pentru plata de avansuri, în care caz actele justificative trebuiesc produse cel mult până la închiderea exercițiului.

Se atrage atențiunea, că avansuri nu se pot acorda decât în mod excepțional și numai în cazurile anume prevăzute de art. 87.

9. Ordonanțele de plată se vor înregistra mai întâiu într'un jurnal, pe măsura emisiunii lor, dându-li-se un număr de ordine; apoi se vor înscrie în registrul de partide, în care operațiunile de ordonanțare se vor desvolta pe articole de buget.

10. Nici o cheltuielă nu se va ordonanța înainte de a se examina partida creditului respectiv din care urmează a se face plata, spre a se vedea dacă există o sumă disponibilă pentru acoperirea cheltuielii.

11. Ordonanțele de plată rămase neachitate precum și creditele aflate disponibile la închiderea exercițiului, se vor anula.

Prin această anulare drepturile creditorilor nu sunt atinse; ei vor putea pretinde plata creanței lor, care se va face printr'o nouă ordonanțare asupra bugetului curent.

În acest scop, în fiecare buget se va înscrie o alocațiune pentru plata de cheltuieli din exerciții închise.

12. Epoca închiderii exercițiului, pentru lichidarea și ordonanțarea cheltuielilor, pentru strângerea veniturilor și efectuarea plăților, sunt acelea prevăzute la art. 32 în ceea ce privește județele, comunele cu

V. Publicațiuni oficiale, concursuri și curentări.

Nr. 7245—1922.

Publicațiune.

In noaptea de 4—5 Septemvrie a. c. au dispărut deia pășune de pe hotarul comunei Ucea de jos, jud. Fogăraș 3 cai ai locuitorului Isaia Hrezeanu, iară lui Nicolae Milon din aceeași comună 2 cai. In noaptea de 5—6 Septemvrie a. c. au dispărut din comuna Găinari, jud. Făgăraș, femeiei Paraschiva Budac 2 cai, iară Anei Oprean 3 cai.

Binevoiti a curenta acești cai și in cas de aflare a aviza prefectura jud. Fogăraș.

Sibiu, la 12 Septemvrie 1922.

Schöpp m. p.,
subprefect.

Nr. 7169—1922.

Publicațiune.

Pentru întregirea postului de diurnist definitiv la pretura plăsei Nocrich și pentru întregirea postului devenind eventual vacant prin înaintare se escrie concursul până la 10 Octomvrie 1922.

Reflectanți la acest post își vor înainta cererile documentate până la termenul de sus la subsemnatul.

Sibiu, la 21 Septemvrie 1922.

Pentru subprefect:
Stefea m. p.,
primnotar.

Nr. 1009—1922.

Publicațiune.

In comuna Jina se află o vacă de pripas roșie cu alb, 5 ani, cu clopot din 28 August 1922.

In cas că stăpânul nu se află se licitează publice in 15 Octomvrie 1922 orele 11 la primăria Jina.

Jina, la 18 September 1922.

Primăria comunală.

No. 890—1922.

Publicațiune.

Pe hotarul comunei Poplaca s'a găsit 3 oi și 1 berbec fără stăpân. Dacă proprietarul nu se prezintă până la 8 Octomvrie, se vor vinde in licitație publică.

Poplaca, la 17 Septemvrie 1922.

Primăria comunală.

Nr. 2269—1922.

Publicațiune

Lui Toma Moldovan din Sebeșul de jos i-s'a perdut un bilet de vite Nr. 242—520, despre un cal murg închis cu o pată albă pe spinare, de 7 ani.

Biletul acesta să declară anulat.

Sibiu, la 15 Septemvrie 1922

Ciocan m. p.,
pretor.

Nr. 890—1922.

Publicațiune.

Proprietarului Ioan Oprășiu din comuna Poplaca Nr. 476 i-s'a pierdut in ziua de 10 Septemvrie 1922 de pe pășunea comunală o vacă roșie-albă, de 8 ani. Aflătorul să însinue primăriei comunale.

Poplaca, in 18 Septemvrie 1922.

Primăria comunală.

Nr. 781—1922.

Publicațiune.

In comuna Nocrich se află un armăsar negru cu stea in frunte, de 2 ani și jum. fără stăpânire.

Acest armăsar, dacă proprietarul cu acte doveditoare până in ziua de 21 Octomvrie a. c. nu se prezintă, in aceeași zi se va vinde in licitațiune publică.

Nocrich, in 11 Septemvrie 1922.

Primăria comunală.

No. 579—1922.

Publicațiune.

Comuna politică Gârbova (jud. Sibiu) esarând deață la 15 Octomvrie 1922 la orele 3 p. m. prin licitațiune publică cârciuma comunală de pe șoseaua județană lângă comuna Jina, pe timpul din 1 Ianuarie 1923 până la 31 Decemvrie 1925.

Prețul strigării Lei 1000.—.

Cențiunile se pot vedea la primăria comunală.

Gârbova, in 1 Septemvrie 1922.

Primăria comunală.

Regimentul 8 Jandarmi.

Compania de Jandarmi Sibiu.

T A B L O U

de numele și pronumele indivizilor, cari au săvârșit diferite fapte penale și urmează a fi puși în urmărire prin „Gazeta Oficială” a județului Sibiu.

Nr. curent	Numele și conumele individului	Domiciliul		Autoritatea care a cerut urmărirea și sub ce Nr.	Semnalmentele indivizilor
		Comuna	Județul		
1	Dumitru Stoican	—	—	Parchetul Trib. T. Măgurele cu Nr. 7325	Talia 1 66 cm., ochii căprii, sprâncenele cărunte, etatea 55 ani.
2	Ioan Miron	Islaz	Brăila	Parchetul Trib. Brăila cu Nr. 5664	Etatea 27 ani, talia 1 80 cm., fruntea lată, nasul drept, gura și barba potrivite, fața roșcovană, părul și sprâncenele castanii.
3	Vasile Savu	Aricești	Romanați	Parch. Trib. Ploiești cu Nr. 6793	Fără semnalmente.
4	Ioan Ionescu	Husi	Huși	Parchetul Tribunalului Bacău cu Nr. 1667—1921	24 ani, fruntea lată, fața smeață, ochii albaștri, părul și sprâncenele castanii, barba și mustațele rase, statura mijlocie.
5	Alexandru Casovici				25 ani, fața brună, ochii, părul și sprâncenele negre, barba și mustațele rase, în frunte și la cap semne de lovituri.
6	Ilie Ciobani	Brebenei	Olt	Parchet. Trib. Râmnicul-Vălea cu Nr. 5347—1922	Fără semnalmente.
7	Zamfir Dine				
8	Cantin Negulescu	Focșani		Parchetul Trib. Focșani cu Nr. 2702—1922	Etatea 23 ani, talia mijlocie, ochii, părul și sprâncenele negre, barba brună rasă, inculpat pentru crimă de asasinat.
9	Ioan Stan	—	—	Parch. Tribunalului Brăila cu Nr. 740—1922	Etatea 23 ani, talia 1 68 cm. fruntea mică, nasul ascuțit, gura mică, ochii verzi, părul și sprâncenele castanii.
10	Maxim Martsa	—	—		Etatea 29 ani, talia 1 66 cm. fruntea mică, nasul ascuțit, gura mare, barba rotundă, ochii albaștri, părul și sprâncenele castanii.
11	Ale Cercel zis Ivanov zis Dragutz	Botoșani	—	Parchetul Trib. Ploiești cu Nr. 71011—1922	Etatea 49 ani, fața smeață, ochii căprii, părul și mustațele castanii, rombust.
12	Vasile Nicora	Posad	Cetatea-Albă	Politia de Stat Bârlad cu Nr. 15854—1922	Talia mijlocie, etatea 18 ani, ochi albaștri, părul castaniu, semne particulare: are o rană la mâna stângă.

Nr. curent	Numele și conumele indivizilor	Domiciliul		Autoritatea care a cerut urmărirea și sub ce Nr.	Semnalmentele indivizilor
		Comuna	Județul		
13	Culea Apolzan	—	—	Parchetul Trib. Constanța cu Nr. 6692—1922	Semnalmentele lipsesc.
14	Petre Mariann	—	—	Parchetul Trib. Chișineu cu Nr. 14483—1922	Etatea 23 ani, talia 1.76 cm., gura și nasul potrivite, fața rotundă, ochii verzi, părul și sprâncenele negre, mustața neagră.
15	Ilie Micu	Toploveni	Muscel	Parchetul Trib. Cetatea-Albă cu Nr. 5488—1922	Etatea 39 ani, statura înaltă, ochii căprui, părul sur, mustațele castanii, barba rasă, având cicatrice la geana dreaptă.
16	Petre Niculescu	București		Parchetul Trib. C. Lung cu Nr. 3505—1922	Semnalmentele lipsesc.
17	Naim Ișmail	—	—	Comp. Jand. Constanța cu Nr. 4304—1922	Etatea 20 ani, talia 1.84 cm., fruntea și gura potrivite, uasul drept, bărbia ovală, părul și sprâncenele castanii.
18	Roșca Stefan	Măgherești	Gorj	Regimentul 8 Jandarmi cu Nr. 7311—1922	Talia 1.65 cm., ochii albastrii, nasul strâmb spre dreapta, o aluniță neagră pe față.
19	Anton Svoboda	—	—		Talia 1.75 cm., înalt, fruntea lată, părul și sprâncenele blonde, nasul drept, gura normală.
20	Damian Calniavaschi	Labu	Cetatea-Albă		Etatea 37 ani, talia 1.71 cm., fruntea, nasul și gura potrivite, fața smeadă, ochii căprui, părul negru, barba rasă.
21	Iacob Leantejavics	—	—		Etatea 18 ani, autor. l unei crime de omor.
22	Lisa Calloc	Sighișoara	T.-Mare	Parchetul Trib. Ibașfalău cu Nr. 615—1922	Talia 1.55 cm., barba rotundă, fața brunetă, părul și ochii negrii, nasul, gura și fruntea normale.
23	Nicula Gh. Tataru	Ghice	Ialomița	Reg. 8 Jand. cu 6892—1921	Fața săteană, mustața tunsă neagră, părul dat peste cap, fără alte semne.
24	Nicolae Dobicean	Tarutina	Cetatea-Albă	Parchetul Trib. Cetatea Albă cu Nr. 5026	Fără semnalmente.
25	Gheorghe Calin	—	—	Parchetul Trib. Focșani cu Nr. 3262—1922	Urmăriți pentru furt de cai, fără semnalmente.
26	Gheorghe Parascu	—	—		
27	Solcea Rotas	Oradea-mare	Bihor	Parchetul Trib. Turda cu Nr. 1325—1922	De 24 ani, fața albă, talia 1.84 cm., părul negru, ochii negrii.

Nr. curent	Numele și conumele indivizilor	Domiciliul		Autoritatea care a cerut urmărirea și sub ce Nr.	Semnalmentele indivizilor
		Comuna	Județul		
28	Radu Marcus	Ganjari	Vlașca	Parchetul Trib. Ploiești cu Nr. 7405—1922	Etatea 40 ani, nasul lung, buzele groase, barba ovală, ochii căprui, părul castaniu.
29	Victor Petrescu	Slidelești	Mehedinți	Parchetul Trib. Ploiești cu Nr. 7242—1921	Talia 1.70 cm., nasul mic, ochii căprui, părul castaniu-roșcat, pe palma dreaptă un semn de cruce.
30	Danil Piacenca	Păpucei	Cetatea-Albă	Parchetul Trib. Cetatea-Albă cu Nr. 676—1922	Etatea 25 ani, talia 1.70 cm., fruntea lată, nasul mic, gura și barba potrivite, fața smeadă.

Se certifică de noi exactitatea prezentului tablou.

Comandantul Companiei Jandarmi :

s. s. Căpitan *Pistoliu*

Pentru conformitate :

Sergent-Instr. s. s. *Mihu R.*

Nr. 1653—1922.

Concurs

Pentru ocuparea postului de secretar comunal în comuna Săsăuș, plasa Nocrich (județul Sibiu), public concurs cu termin până la 12 Octombrie 1922.

Reflecții își vor înainta subsemnatului cererile împreună cu documentele recerute în termenul sus fixat, având a dovedi calificația prescrisă în Art. I. al legii din 1883 respective Art. XX. din 1900.

Emolumentele sunt cele normate prin Decretul Consiliului Dirigent și prin ordinațiunile ulterioare, având secretarul dela comună și lemne după trebuință și eventual cvartir în natură.

Nocrich, în 14 Septembrie 1922.

Andrae m. p.,
primprețor.

Nr. 935—1922.

Publicațiune.

Lui Maier Cleonic alui Simion din Căpâlna i-s'a pierdut biletul de vite ^{Nr. 123}/₁₈₇₈₉/1916 despre o iapă albă de 7 ani.

Biletul acesta să declară de anulat și nimic.

Laz, în 22 August 1922:

Florian m. p.,
notar cerc.

Nr. 827—1922.

Publicațiune.

În comuna Tălmăciu se află din 1 Septembrie 1922 fără stăpân o iapă neagră nepotcovită, de circa 3 ani cu semnul = ☉, care, în cazul că proprietarul nu se prezintă până la 10 Octombrie 1922 se va vinde în licitație publică la casa comunală din Tălmăciu.

Tălmăciu, în 10 Septembrie 1922.

Primăria comunală.

Nr. 743—1922.

Publicațiune.

Comuna Vurpăr jud. Sibiu în baza concludului reprezentanței comunale No. V—73/1922 din 16 Iulie a. c. dă în lucrare renovarea edificiilor comunale precum eventual și edificarea unui abator comunal prin licitație publică, ce se va ține la primăria comunei Vurpăr în ziua de 8 Octombrie 1922 orele 1 p. m. Ofertele se primesc și în scris. Condițiunile de licitație și contract, precum și planul împreună cu preliminarul de spese pentru edificarea abaterului comunal se pot vedea în cancelaria comunală în orele oficiale.

Vurpăr, la 7 Septembrie 1922.

Primăria comunală.

Nr. 7325—1922

Publicațiune.

Dela locuitorul Gheorghe Bârsan din comuna Beclean, jud. Făgăraș, s'a furat în noaptea de 2 Septembrie orele 3 dimineața 2 cai; un cal roib, dinapoi pintenog și înfierat la piciorul stâng dinainte cu Nr. 85, și o iapa culoare neagră cu puțini peri albi deasupra coadei. Ambii de câte 5 ani.

Binevoiti a curenta acești cai și în caz de aflare a aviza prefectura jud. Făgăraș.

Sibiu, la 15 Septembrie 1922.

Schöpp m. p.,
subprefect.

Nr. 7345—1922.

Publicațiune.

În noaptea de 4—5 Septembrie a. c. s'a furat dela pășune din Ucea de jos, jud. Făgăraș, 6 cai și anume: dela Moisilă Bârsan 2, dela Misaila Bârsan 2, și dela Niculae M hu 2 cai.

Binevoiti a curentă acești cai și în caz de aflare a aviza prefectura județului Făgăraș.

Sibiu, la 20 Septembrie 1922.

Schöpp m. p.,
Subprefect.

Nr. 7443—1922.

Publicațiune.

A dispărut locuitorului Diaconu din comuna Păsești, Jud. Vâlcea, pe când s'a aflat în comuna Băbeni-Bistrița un cal de 5 ani, roib, coama în dreaptă, coada cicoantă, la piciorul stâng dinainte o pată mică albă.

Binevoiti a curentă acest cal și în caz de aflare a aviza prefectura jud. Vâlcea.

Sibiu, la 20 Septembrie 1922.

Schöpp m. p.,
Subprefect.

Nr. 2227—1922.

Publicațiune.

Lui Radleff Georg din Cisnădioara Nr. 158 i-s'a pierdut un bilet de vite Nr. 71—1921 despre o vacă roșie cu alb din 12 Februarie 1917, și un alt bilet Nr. 72—1921 despre o vacă roșie cu alb ex 1917.

Biletele acestea se anulează.

Sibiu, în 15 Septembrie 1922.

Ciocan m. p.,
pretor.

Nr. 2734—1922.

Publicațiune.

Nicolae Moga din Sebeșul-săsesc (jud. Sibiu) și-a pierdut, în mod necunoscut, biletele de vite extradate de Consiliul orașenesc Sebeșul-săsesc sub Nr. 258 și 259—1921 (despre doi boi roșii-albi).

Sebeșul-săsesc, în 9 Septembrie 1922.

Consiliul orașenesc:

D. Tecău m. p.,
primar.

Cetlina m. p.,
p. primnotar.

Nr. 1758—1922.

Publicațiune.

Locuitoarea Maria Iancu din Poiana Nr. 51 pierzându-și biletul de vite, eliberat de primăria comunei Poiana la 25 Iunie 1919 sub Nr. 105—1919 despre o vacă roșie cu alb din 30 Septembrie 1908, îl declarăm de nul și fără valoare.

Mercurea, în 12 Septembrie 1922.

Dr. Bruckner m. p.,
primpretor.

Nr. 1181—1922.

Publicațiune.

S'a găsit în ziua de 13 Septembrie 1922 un junc roșiu și alb de 2 ani în ciuarda comunei Cisnădie în dricul Măgura.

În 8 Octombrie 1922 p. m. la 2 oare se va vinde în licitație publică, dacă proprietarul nu se va afla până atunci.

Cisnădie, la 19 Septembrie 1922.

Primăria comunală.

Nr. 888—1922.

Publicațiune.

Comuna Poplaca exarândează la 8 Octombrie 1922, orele 2 p. m. prin licitație publică cărciuma comunală pe timpul din 1 Ianuarie 1923 până la 31 Decembrie 1925.

Prețul strigării Lei 2000.—.

Condițiunile se pot vedea în orele oficiale la primăria comunală.

Poplaca, în 17 Septembrie 1922.

Primăria comunală.

Nr. 383—1922.

Publicațiune.

Comuna Tilișca (jud. Sibiu) esarândează cârciuma comunală pe anul 1923 în 1 Octomvrie 1922 la orele 3 p. m., în localul primăriei din loc.

Prețul strigării Lei 4800—. Vadiu 10%.

Condițiunile de licitație se pot vedea în acest timp la primăria comunală.

Tilișca, în 10 Septemvrie 1922.

Primăria comunală.

No. 1221—1922.

Publicațiune.

Comuna Alțina esarândează în 14 Octomvrie 1922 la 2 ore d. a. pe calea licitațiunii publice cârciuma comunală pe timp de 3 ani, din 1 Ianuarie 1923 până în 31 Decemvrie 1925.

Prețul strigării Lei 10.000—. Vadiu 10%.

Ofertele întrate după ținerea licitațiunii nu vor fi luate în considerare.

Condițiunile se pot vedea în cancelaria primăriei comunale.

Alțina, în 23 Septemvrie 1922.

Primăria comunală.

Nr. 873—1922.

Publicațiune.

Lui Nicolae Cătană din Mohu, i-a fugit în ziua de 14 Septemvrie 1922 o bivolă neagră ex 1910. — Să curentează.

Mohu, în 17 Septemvrie 1922.

Primăria comunală.

Nr. 741—1922.

Publicațiune.

Comuna Vurpăr (jud. Sibiu) esarândează cârciuma comunală pe timp de 3 ani — dela 1 Ianuarie 1923 până la 31 Decemvrie 1925 — prin licitațiune publică orală, care se va ținea în 1 Octomvrie 1922 la ora 1 p. m.

Prețul strigării Lei 8500—. Vadiu 10%.

Condițiunile de licitare se pot vedea la primăria comunală.

Vurpăr, în 7 Septemvrie 1922.

Primăria comunală.

Nr. 7150—1922.

Publicațiune.

În noaptea de 28 spre 29 August a. c. s'au furat dela locuitorul Dumitru Sofariu din Viștea-de-jos una iapă murgă, de 3 ani, cu țintă în frunte, pintoagă; una iapă de 4 ani murgă, puțin brează în frunte, pintoagă, o iapă de 5 ani neagră și dela George Dancu din aceeași comună o iapă roșie, de 6 ani, cu țintă în frunte și un cal roșu, de 4 ani.

Binevoii a curenta acesti cai și în caz de aflare a aviza prefectura județului Făgăraș.

Sibiu, în 1 Septemvrie 1922.

Schöpp m. p.,
subprefect.

Nr. 1093—1922.

Publicațiune.

Pe drumul țării între Săliște și Orlat s'a găsit în 24 Sept. a. c. o porcea albă de zece luni, care se află la Georg Fleischer, Cristian, X 41. În caz că proprietarul nu se va înștiința, porcul va fi vândut în 15 Oct. a. c. în licitație publică.

Cristian, în 27 Septemvrie 1922.

Primăria comunală.

Nr. 546—1922.

Publicațiune.

Comuna Sibiul exarândează pe calea licitațiunii publice Duminecă în 1 Octomvrie 1922 la 3 ore d. a. cârciuma comunală.

Condițiunile se pot vedea în cancelaria primăriei comunale.

Sibiul, în 22 Septemvrie 1922.

Primăria comunală.

Nr. 889—1922

Publicațiune.

Comuna Poplaca exarândează la 8 Octomvrie 1922 la orele 3 p. m. prin licitație publică gropile de var ale comunei pe timp de trei ani adecă din 1 Ianuarie 1923 până la 31 Decemvrie 1925.

Prețul strigării Lei 700—.

Condițiunile se pot vedea în orele oficioase la primăria comunală.

Poplacă, în 18 Septemvrie 1922.

Primăria comunală.